DELO NA DALJAVO

V tem času in imel za nalogo, da pogledaš računanje z enačbami. Si nalogo opravil? Meniš, da bi potreboval še malo razlage?
Poglej: 
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Kako se ti je zdelo? Na vprašanje odgovori na elektroni naslov: lidija.smej@os-velikapolana.si
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o Enacbe sestevanja oziroma odstevanja prepisi v zvezek in jih resi. Naredi preizkus.
a+387=508 b-143=766 2890+x=8063 5802-y=993 47982+1361=z

e Enacbe mnozenja oziroma deljenja prepisi v zvezek in jih resi. Naredi preizkus.
m:4=7 n-5=40 56:c=8 10-f=60 9-7=x y:8=8 p-1=0

e Odstevanec je 3427. Razlika je 9 341. Kolik3en je zmanjSevanec? Napisi enacbo.

o Vsota je 2504. Prvi sestevanec je 730. Kako imenujemo manjkajoci ¢len? Napisi enacbo in
ga izratunaj.

° MnoZenec je 6, zmnozek pa je 42.

a) Pri kateri racunski operaciji uporabljamo omenjena clena?
b) Kateri clen manjka?
Napisi enacbo in ga izracunaj.

° Kolik3en je kolicnik, Ce sta deljenec in delitelj 9? Napisi enacbo in ga izracunaj.
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Kot nam je Neza pojasnila, morata biti vrednosti pri enacbi na levi in desni strani enacaja enaki.

Pri zapisu neznank pogosto uporabljamo tuji ¢rki x in y, lahko pa tudi druge crke.
V enacbah lahko uporabimo razli¢ne ra¢unske operacije.
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a) Enacba sestevanja

V racunu sestevanja je drugi seStevanec 27, vsota pa 83. Koliksen je prvi sestevanec?

Vprasamo se: Kateremu tevilu moram Izracun si poenostavimo tako, da ENACBO LAHKO PRIKAZEMO
pristeti 27, da dobim 83? napisemo enostavno enacbo. Z DIAGRAMOM:
NASTAVIMO ENACBO: x+27 =8 ——— x+3 =5
X =83-27 x=5-3 }%Z
= -27 «— x=5-
56+27=83 <2 543=5 -2

Odgovor: Prvi sestevanec je 56.
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b) Enacba odstevanja

Jaka si je zamislil neko $tevilo. Ko je od njega odstel 34, je dobil 49. Katero Stevilo si je zamislil?

Vprasamo se: Od katerega Stevila Izracun si poenostavimo tako, da ENACBO LAHKO PRIKAZEMO
moram odsteti 34, da dobim 497 napisemo enostavno enacbo. Z DIAGRAMOM:

NASTAVIMO ENACBO: y-34 =49 ———————» y-3 =4 _
y=499+34«———— y = 4+3 /3\4*
)

83-34=49 < EAUS 5 3.4 +34

Odgovor: Zamislil si je Stevilo 83.
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<) Enacba mnozenja

Kolik3en je mnozenec, ¢e je mnotzitelj 7, zmnozek pa 917

Vprasamo se: Katero Stevilo moram

Izraun si poenostavimo tako, da ENACBO LAHKO PRIKAZEMO
mnofZiti s 7, da dobim 917

napisemo enostavno enacbo. Z DIAGRAMOM:
NASTAVIMO ENACBO:  x-7 =91 ———————————> x:2

=6 .7
Xx=91:7 <«———————— xX=6:2 VR
Xx=1 < »x=3
PREIZKUS ‘¥7/
13-7=91 -« »3.2=6 S

Odgovor: Mnozenec je 13.
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& Enatba deljenja

Vprasamo se: Katero Stevilo moram zracun si poenostavimo tako, da ENACBO LAHKO PRIKAZEMO
deliti s 4, da dobim 177 napisemo enostavno enacbo. Z DIAGRAMOM:
NASTAVIMO ENACBO:

4
y=1-4 = y=52 sy
y=6 <> y=10 M\/ 17
68:4=17 <+ M5, 40:5=5 @

L o

Neznanka je lahko tudi na drugem mestu v raunu.

8+x =20 y=5

x=20-8 y=9-5
x=12 y=4
P:8+12=20 P:9-2=5




